
74019A
04-10-24 
Etac AB, Box 203, SE-334 24 Anderstorp 
Tel. +46/371-58 73 00, Fax. +46/371-58 73 90

www.etac.com

Höj- och sänkbart körhandtag
Heigth adjustable push handles 
Senkrecht verstellbare Schiebegriffe

Elite
Monteringsanvisning / Assembly instruction / Montageanweisung

1. Tag av ryggklädseln.
2.  Montera de mindre fästöglorna (F) på ryggrören, (träs på uppifrån).
3.  Montera de övre körhandtagsfästena (I) med skruv (D) i ryggrören.
4.  Montera på klädseln.
5.  Fäst det vänstra och högra infästningsrören för de höj/sänkbara körhandtagen med skruv (C) i de övre    
 körhandtagsfästena. OBS! Dra ej åt helt.
6. Montera de större fästöglorna (G) på infästningsrören (träs på underifrån. Fästöglorna (G) ska skruvas samman med (F).
7.  Fäst ihop (F) och (G) med skruv (A) och mutter (E:2). OBS! Dra ej åt helt.
8.  Montera ihop de båda infästningsrören på mitten med skruv (B) och mutter (E:1).
9.  Dra åt samtliga skruvar.
10.  Lossa ratt H på infästningsrören, och ställ in höjden på körhandtagen (5 cm intervaller). Dra åt ratttarna.

1. Remove the backrest upholstery.
2. Mount the smaller attachment rings (F) round the backrest tubes (from above).
3. Fit the upper mountings (I) with screw (D) into the backrest tubes.
4. Replace the backrest upholstery.
5. Fit the left and right mountings for the height adjustable push handles with screw (C) into the upper mountings. 
 Please note! Do not tighten completly.
6. Mount the bigger attachment rings (G) round the left and right mountings (from below). The attachment rings (G) 
 shall be fitted together with (F).
7. Fit  (F) and (G) together with screw (A) and nut (E:2). Please note! Do not tighten completly.
8. Fit the left and right mountings together with screw (B) and nut (E:1).
9. Tighten all screws and nuts completly.
10. Loosen Knob (H) to adjust the push handle height (2” intervals). Retighten the knob. 
   
1. Der Rückenbezug abmontieren.
2. Die zwei kleinere Befestigungsösen (F) auf die Rückenrohre montieren (Von oben anziehen).
3. Die obere Schiebegriffe Befestigungen (I) mit der Schraube (D) in den Rückenrohren festschrauben.
4. Der Rückenbezug wieder montieren.
5. Die linke und rechte Halter der höhenverstellbare Schiebegriffe mit der Schrauben (C) in den oberen    
 Schiebegriffe Befestigungen montieren. Achtung! Nicht ganz festziehen.
6. Die zwei grössere Befestigungsösen (G) auf die Halter montieren (von unten anziehen). Die Befestigungsösen (G)
 sollen mit ösen (F) zusammen festgeschraubt werden.
7. Die Befestigungsösen mit Schraube (A) und Mutter (E:2) zusammenmontieren. Achtung! Nicht ganz festziehen.
8. Die beide Halter mit Schraube (B) und mit Mutter (E:1) zusammenmontieren.
9. Sämtliche Schraube und Muttern ganz festziehen.
10. Die Knebelschraube an den Haltern lockern, um die Höhe der Schiebegriffe einzustellen (5 cm Schritte). 
 Die Knebelschraube wieder festziehen.



74019A
04-10-24 
Etac AB, Box 203, SE-334 24 Anderstorp 
Tel. +46/371-58 73 00, Fax. +46/371-58 73 90

www.etac.com

A  Skruv M6x25
A  Screw M6x25 
A  Schraube M6x25
B Skruv M6x16       
B Screw M6x16    
B Schraube M6x16
C  Kullrig skruv M10x25    
C  Rounded head screw M10x25 
C  Schraube mit kugelig knopf  M10x25
D Skruv M6x14   
D Screw M6x14    
D Schraube M6x14
E  Låsmutter M6 

E  Locking nut M6   
E  Verschlussmutter M6
F  Fästögla Di=19.5   
F  Attachment ring Di=19.5  
F Befestigungsöse Di=19.5
G  Fästögla Di=26.5   
G  Attachment ring Di=26.5  
G  Befestigungsöse Di=26.5
H Ratt M8x25   
H  Knob     
H  Knebelschraube M8x25
I  Fäste körhandtag   
I  Attachment push handles  
I   Obere Befestigung Schiebegriffe

C

H

E:1

E:1

B

B

E:2
F

G A

D

I

D


